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Nyheder fra Landsforeningen / Kreds 6 / Udvalg 
Jeg vil opfordre til at i tilmelder jer mindst landsforeningens nyhedsbrev. De er lavet rigtig pænt, så man får hovedpunkterne og links til udvalgs referater mm. (Via dch-danamark.dk eller linket fra dchhfredtoften.dk)
Planer om flere ændringer til konkurrenceprogrammet er nu planglsgt til at blive behandlet ved DcH- udvalgets møde i november. En af de nye planer er at flytte konkurrenceoprykningsåret, så det følger DM i september i stedet for kalenderåret.

Aktiviteter siden sidste generalforsamling:
-	For lidt. Det eneste gode var jule-forfølgelsessporeti Hornbæk plantage. Det største jubelråb kom da Emma fandt en gendstand, som større hunde var gået forbi. Jeg har lovet at gentage arrangementet, Jeg tænker over hvordan sværhedsgraden evt. kan blive lidt mindre Det var 1,5 km i nordisk spor-stil.
Hvem vil gerne byde ind med noget anderledes med hund?
Der er også mulighed for Kreds eller landsdækkende aktiviteter. I år har der både været hundeførerweekend i Jyderup, på Himmerlandsgården (kun 120 km fra Aarhus) og Vandelkursus. De arrangementer kommer også 2025.

Konkurrencer:
Jeg har været lidt alene om DcH’s program og Nordisk. Nosework, Rally, Agillity og Hoopers har jeg ikke rigtig følinng med. Der er flere konkurrencer i Rally og Agillity. Jeg kom med til DM i Nordisk spor også i år. 3. reserve til DcH DM.

Trænere og hold:
Hoopers: Forrige år starte vi med at Joan gerne ville træne Hoopers  – der skulle lige indkøbes nogle redskaber. (godt 20000). De fylder mere end til en alm bil. Vi prøved i gennem året at ringe til kommunen for at få tilladelse til at stille et ekstra skur op ved træningspladsen og sendte til sidst en skriftlig ansøgning. Den fik vi heller ikke svar på. Så de eneste tilbsgeværende mulighed er at fylde klubhuset, så vi dåræigt kan bruge huset, og  har tingene et uhensigtsmæssigt sted eller en stor trailer. Selv en brugt trailer koster mere end regnskaberne. Kommunen er noget sarte over hvad der sker på Fredtoften, i vores tilladelse er derfx.  udtrykkeligt forbud mod både lys og skilte.

DcH: Løbende har vi 2 træningshold med overvejende C-hunde og nogle enkelte B-hunde med mig (Henrik) som træner. Der er også en enkelt som kom alene pga. Nordisk spor. Jeg har krydset af for nordsisk træning et eller andet sted hos kreds6 eller landsforeningen.
Der blev ikke til et Kursus eller NW hold i år.

Ny træner: Hvem skal med på IGU, InstruktørGrundUddannelsen?
 I skal ikke sammenligne med mig, man skal starte et sted, og IGU’s 6 weekendkurser er langt bedre end hvad jeg havde optil mit første hold for 43 år siden. 
Vi skal nok få flere til et nyt hold. Vi er overordentligt forsigtig med rekalme pt. 
Belænninge for at være træner er udover udfordringen, at man kan komme på DcH efteruddannelseskurser.
I år var jeg på et kreds6 klikkerkursus, og Birgitte fik genetableret sin konsuletudnævnelse.

Dommer: Jeg har spurgt igen om kredsen vil have mig som dommeraspirant. Minimumskravet er at man har deltaget i mindst C-konkurrencer. Birgitte fik et nej til at blive nosework dommer. Sikkert fordi der var flere ansøgere end de ville have på én gang, og fordi Birgitte ikke har har deltaget i DcH Nw konkurrencer.

Klubhus/Træningspladsen/Hjemmesiden:
Klubhuset trænger til en kærlig hånd. Her er alt andet end vand og brugbart afløb.
Er der mon nogen som vil deltage i en vedligeholdelserunde, når vejret bliver lidt bedre?

Træningsplads
Vi skal have tilladelse fra Fredensborg kommune til at benytte træningsarealet på Fredtoften. Vi har fortsat kun tilladelse for brug af pladsen til ét år af gangen og skal derfor søge om en forlængelse af tilladelsen hvert år. Allerød retriever/jagt klub fortsætter også med at træne ved vores hjørne, de har tilsyneladende ikke spurgt hverken os eller Fredensborg kommune. (har ansøgt – sidste år kom svaret ca. den 20/11)
Græsslåning af træningsarealet:
Kommunen har fortsat stået for græsslåning på træningsområdet i år. Det erderfor vores økonomi er god. Forhåbentlig kan denne aftale fortsætte. Det er græsslåning, der gør at vi ikke kan sige ”skrub af” til andre, men det er som regel nok at spørge om de har en aftale.

Hjemmeside
Jeg skal se at få den lidt mere udførlig. Det tager blot så vildt lang tid, den lille nye detalje med at få generalforsamlingsreferater mm til at være synlige under ”om os” på dchhfredtoften.klub-modul.dk tog mig ½ dag.
Vi har ikke flyttet fra one.com endnu, seneste ”dårlige oplevelse med klubmodul var at efter jeg havde klaget i flere omgange, så fik jeg (ikke resten af DcH) oplyst at nu havde de fået installeret en fejlrettelse så sådanne småting som at vores kasserer ikke fik kasserermails var rettet. Vi kan spare næsten 600kr om året hvis vi stopper med one.com. DcH er i forvenjen uhyggeligt afhængige af klubmodul. 
Da klubmodul sender faturaer uden at angive kontonr, så har jeg og kasserer Birgitte opgivet og ansøgt den banken om et foreningsdankort.

Tak til: 
-	Bestyrelsen for et godt samarbejde.  (ikke et eneste afbud til et besyrelsesmøde i år)
-	Medlemmerne for fortsat at støtte op om vores klub. Vi er en lille, men hyggelig klub, som gerne skulle overleve mange år frem.

Henrik Tidemand
Formand
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